0530 1. Lod@sgangms mgm@os
1. Lod@sgaool (36930

Lod@sgeng — Lofygolo 36gdos (o0 gob0do@@Bgds).  Bogdmermpog@s® -
33399 9 gdgbHms JHOMIEOMbo.

355@0mgdo

L o3 sygo@m@osdo Igmyy LEyogbdoms Lod@sgany;
2. 396Lol LA YLgbGms Loddsgany;

3. 8039HIHOL bHgegbhos Lod@sgug;

4. bo@ydoey@ @oigbgms Lod®ogeg N = {1,2,3,4,...};
5. doger @oibgms Loddsgerg Z={...,-2,-1,0,1,2,...};
6. G530mboay® Moibgms (Fommopms) Lod®sgearg Q;
7. bodpgoe @oigbgms Lod®ogerg R;

8. w9 @oibgms Loddogang {...,-4,-2,0,2,4,...};

9. 396@ Goibgms Lodd@sgang {...,-5,-3,-1,1,3,5,...};

10. 6-bg bo3ergd bo@ydogmy@d ﬁ)()(gbdmo Lod®dogerg {1,2,3,4,5};
11. m®b0dbs Goibgms Lod@sgang {10,11,12,...,98,99};

12. m®b0dbs 396@ Lod@sgang {11,13,...,97,99};

>@bodgbs:

xeX  “9a09dgb®o x g39mgbol X Lod@sgemgl”.

xgX  “9a09dgbBo X o g39mgboll X Lod®sgmgl”.

355 0mgdo

5eN, 3eN, -3 ¢N, -3€Z, 033¢N, 0.33¢Z, 033€Q, 4€{1,4,9,25}, 7¢{1,4,9,25}.
>0bodgbo:

XcY “X boddogerg dgool Y Lod®ogergdo” = “X Lod@sgang os®ols Y
Lod@sganols Jgglboddogeng”.

XzY “X boddogerg 5@ dgool Y Loddsgergdo” = “X Lod@sgang o6 os®ol Y
Lod@sganols Jgglboddogeng”.

355 0mgdo

NcZcQcR, {135} <{1,23,45,6,7}, {1,3,9}«{1,2,3,4,5,6,7}.



2. 33990560 LodBogemggdby
Lod@sgagms 056> 3ggms

ANB={x,x €A pox e B}

A

Lod@sgamgms go9@m05bgds

AUB={x,xe€ A >bx € B}

353500 b0
{1,234} {2,3,5}= {2,3}, {1,2,3,4}0U{3,4,5} = {1,2,3.4,5}

Loddogmgms Lbgsmds
A\B=A-B={x,xe A, x ¢ B}
A |

]
93009090 gdmbggggdo: 3oMogeo Loddogmg & ©s ¢bogg@liydo U

(odmgowgdygmos 3mb@dgJLE by).
Loddogmgms Goemds: A=B oy AcB ©o BCA.
A L03doganols sdo@gde:

A’=U\A={xelU, xgA}.




039053050 0goligdgoo
®obggddo

aeb

atb

0

ae(0=0

at0=a

aeb=Dbea
atb=b+a
ae(bec)=(aeb) eoc
ae(b+c)=aebtaec
1

ael=a

3. sbsbggdo

Loddsge 996do

ANB

AUB

%)

ANy =0

AUud=A

ANnB=BnNnA

A UB =BUA
AnBnNnO)=(AnB)nC
ANnBulC)=AnBUANC

U

ANU=A

AuU=U

ANA =0

AUA’=U-A NnA=A

AUA=A

sbobgs (996Ji0s) X Loddsgmowsb Y Lod®sgamgdo f: X =Y s@ol §gbo,
Omdgomsi X Lod®ogeol ymgger gangdgb@l dgglodsdgds Y Lod@sganols g@mo
300339900 ga0gdgb@o. Lod@sgmgli X gfmegds  sbobgol aoblobrgmols s@y,
boanem Lod@sgangl Y dobo 360dgbgermdosms o@y.

355 0mgdo.

L X={1,23,4},Y =1{789}, bogoem {gbo f sbgmos: f(1) =7, f(2) =8, f(3) =8, f(4) =9,

‘dgmobogdol gl Tgbo slobgos.



2. X={1,23,4},Y = {7.8,9}, bogom {glbo f sbgmos: f(1) =7, f(1) =8, f(2) =8, {(3) =9,
f(4) =9, x50 o©

‘dgmobowgdol gl Fglbo o o@ol sbobgs, @oasb x=1 gangdgb@l dgglbodsdgds
@0 Lbgoswsolbgs gangdgb@do - y=7 s y=38.

3. X 0g4ml s@odosbgdols Lod@sgarg, Y-o3 obggg swodosbgdols Lod@sgarg, bogom

‘dgmobowgdols Fglbo ogml sbigmo: ymgger x € X gangdgb@l (sosdosbls)
‘d9gLododgomegls dolo dds. gl 0@ o@ol slsbgs: (o) s@OLYdMdL gdmo dsob(s

505d05b0, goboi dds 5@  3gogl, oby s®Lgdmdl oligmo x € X, @mdgenlbsg
5058900 5@ Jgglodadgds, (6) s@OLgdbmdl ghmo do0bz osdosbo, Mg lisg
@ dds> 3gogl, 569 s@Lgdmdl olgmo x € X, @mdganlsi m@o bbgoswslbgs y €
Y dggbododgds, O3 sa®9mgg o3@dognamos sbobgol aobdod@gdom.

4. gl dspoomo aolifm@gds, oy dgbsdsdobmdbols FTgll sbg dg3gerom: gmgge
5005d0obl dgglodadgdmegl dobo @gs. 35Tdob gmgger x € X gangdgb@ls
‘dgglododgds mogolo gomswg®mo y e Y.

5. X=R,Y =R, bogom dgmsbopgdol {glbo f: X —>Y ogmlb demigdygemo
RmEAIgmon f(x) = X, 390dme f(1)=1,(2)=4,(5)=25, ....

3o635M@Egods. sbiobgols £: X =Y gfmwegds Logdgdizos, o9 Y-ob gmgge
9099963 do  godmeols Mmdgerodg X, by my VyeY IxeX, f(x) =y.

355 0mgdo

sbobgs FRSR, f(x) =x° o@ s@0l boydgcos: 9ergdgbEdo y=-4 565890 o6
odmeol.

boam sbsbgs fLRR, f(x) =3x Loydgjioss: gangdgb@do y aowdmwols x =y /3.



35635@MFgds. slobgsls XY gfmegds 069500, my X-0b g5bLbgeggdyeo
9099963900 Y-0l 2oblbgoggdae gangdgbBgddo goowosh, oby oy VXxi#x, =
f(X]) * f(Xz) .

355@0mgdo
sbobgo fx)=x> 56 6ol 0bgJ0o: 2oblbgoggdaemo gangdgbBgdo x=-2 ©o x=2
960 993960 T0 gowoosh — f(-2) = (-2)° =4 =2"=f(2).

boam sbobgs f(x) =3x 0bgjioss: gmdgom XXy oby X1-x2#0, 35Tob f(x1)- f(x2)
=3x1-3xp = 3(X1- Xz) #0 J-0- f(Xl) * f(Xz) .

35635@MEgds. slobgsls XY gfmegds dogji0s, m9 ol gOonwOmyms©
Loy®gdiaos@ss @s 0bgdiosas.

sbgom slobgol g@mogdmEomlsbs sbsbgoboi ¢fmwgdgb.

355 0mgdo
slobgs f(X) =x* @ @0l d0gdGos: ol s@GE  Loydgdgoss ©s s@GG 0bgdaos.

boam sbabgs f(X) =3x dogdioss: ol Loy@gdaoss 0gm s 0bgdioss.
4. SLsbgoms 3m33mbo30d

obobggdo £: X >Y o g: Y > Z aoblobmgdoggb sbobgol (gef):X—>Z ,
OMdgeoloi domo 3mddmboios gimegds s ols dmogds Gmermdom (ge f)(x) =
g(f(x)).

d55@0m0

30300 f:R >R ©s g:R >R doggdagmos Gommdgdoon f(x)=x+2, gx)=x7
d5dob domo 3md3mbozos (gef): R - R dmoiggds Goamdbon (ge f)(x)=(x+ 2)°.
bogm 3md3mbogos (Feg): R —>R o gommmdon (fe g)x)=x>+2..

sbobgol idx : X = X @mdgeroi dmEgdgeos Gmermdom 1dx(X) =X 0g03760
sbobgs gfmwgde.

0 g gds. bgdoldog®o sbsbggdolbomgol f: Y > X wo g: X —=>Z Lodo@maosbos
Bmermdgoo idxe f=1, geidx=g.

f:X > Y slobgol 99J399e0 gfmmgds olgom sbobgel £ :Y - X, 60
Oy gds 300Mdgbo f'ef=idyx o> fe f'=idy. yggeos slobgol o@ poohbos
d9dagneo. sbsbgols gfmwgds gd3agowo, oy dob oJgb dgdaguero sbsbgs.

0 g gds. sbsbgs f: X =Y Loydgdioss 35Tob s dbmerme 35Tob, dmwglisg
>OLYOMAL sbobgs g1 Y = X obgmo, @™ bOgaegds 300mds fe g=idy.



0gmAgds. sbsbgs f: X > Y o0bgfioss 3590b s Fbmenme 35Tob, Gmwglisg
>OLgdmdL slsbgs g1 Y = X olgmo, ®md bLOgmegds 3060mdbs ge f=id,.

0gmAgds. sbsbgs f: X =Y bdogjioss 357d0b s dbmame 35dob, GmEglsg
>OLgdmdL slobgs g1 Y =5 X olgmo, @md bOgmegds 3060mdgdo ge f=id,,feg=
idy.

9L 60dbogls, (f)(f)ag:ffl. 5d@M0a 00 dogomgm, @md sbsbgs s®ols dogdios d5dob s
dbogme 35Tob, dmeglisg ol dgdicggowos.

5. Loddsgeol Loddgoghg

35635M@gods. X s Y Loddoganggdl 9fmegdgh Gmaro Loddansg®ols
Lod@ogenggdl, m9 s@Lgdmdl dogdaos f: X =Y.

0 gmAgds. 0bGgdgoeo (0,1) s 0bdgdgogo (0,2) Gmero Loddarsg@ols
bod@ogan ggdos.

©53330(390>.

0 i— =1

0y € a 2
0g™m®g93ds. 06GgAgoo (0,1) wo dJmgemo wymuo (bsdpgoe @ogbgms Loddsgeng)
Gmero boddensg@ol Lod®sganggdos.

©53330(390>.

0geMMgds. bo@dydsma® @oigbgms Lod®sgamg N={1,23,...} ©s 4§
bodg@ogy@® @oigbgms Lod®ogeg {2,4,6,...} @mao Loddgsg@dols
Lod@sgan ggdos.

33330390, sbsbgs f:{1,23,...} = {2,4,6,...} JoEEgdywo go@dywmon f(n)=2n
odgodgdls Lokodem dogiosb.

0gmAgds. bo@dydsma® @oibgms Lod®sgamg N={1,23,...} w©o 3960
boBg@og @ Goigbgms Lod®ogerg {1,3,5,...} @Fmao Loddgsg@ols Lod@sgaggdos

533 30(3gos. sbobgs f:{1,23,...} — {3,5,7,...} dmEEgdgmo  gomadygmon f(n) =2n
+1 5390090L Lododm dogdiosb.



Lod@ogan gl gfmgds mgmoswo, my ol Gmerdsgmgsbos bo@yg@omy®d Goibgms
Lod@sganobs. Fobs m®o mgm@dgds bodbogl, @md @a§ @ogbgms Lod®ogeryg ©o
396@ ®ogbgms Lod@sgag m@03g mgasos.

0 g gds. Jnga @oibgms Lod®sgamg mgmswos, sby Lod@sgmggdbo N s Z
Amero boddasg®olobo s@0sb.

0 g gds. Go30mboga® @oibgms Lod®sgamg mgmseos, sby Lod@sgmggdo N
> Q Gmero Loddensg®oliobo s@0sb.

0gmAgds. bodgoa @oibgms Loddsgamg mgmswo 5@ sMol, by Lod@sgmggdo
N @5 R o6 o®0ob Gemao Loddansg@ols.

330050 9OMIsbgmndo hognop gdoyamo Lod@sgmggdbowsb NcZ < Q <R 3odggero
bodo mgaswos, by obobo Gemao Loddamsg@olsbo 5056, bogm 306l 3bgero,
bodgoer @oibgms Lod@sgang, 5by 3mbBobyydo, R 30 s@smgmswos, ol
>OLgdomsE YRO®M ddgrsg®os, goeeg N.

Logo®yx0dmgdo

L. godgom U={1,23,4,5}, X={1,5}, Y ={1,2,4}, Z= {2,5}. 03mggm
@ XNnY (b)) XNnZ2)uY’) Xu(YnZ);d XuY)n(XnZ)
(€ XVUY); () XY’ (g) (XNY);(h) X Y)UZ;() Xu (Y w2
() X\Z; (k) X\Z2)u(Y\Z).

2. goggom ANB=, 03mggm A\B psB\A.

3. 03mggm XNX’, XUX’, X\X.

4. dmgdgeos Lod®ogeggdo A, B o C, sdsbomsb C < B. posd@goizgom, GmI

@ AnC cAnB;(b) AuUC cAUB;(c) A\B cA\C;(d) CV\A cB\A;

(e) B\AcC C\A.

05593 303gm, ®md AUBNC)=(AUB)N(AUC).

05593 303gm, ®md (AUB) =A’NB’.

055333039, ®M3 A < B 35306 o dbmeme d5d0b, Gmeglsz AU B=B.

055933039, ®mIA < B d590b s Jbmgome d5'dob, Gmeglsg AN B=A.

g0 Jgom slobggdo f:R >R wo g:R—>R  dmigdgeos Goamdgdon f(x)=2x

+3,g(x) =X, 03mg90 3md3mboios (gef): R - R.

10. gmdgom sbobggdo f:R >R s g:R—>R  dmigdygmos Goamdgdomn f(x)=2x
+3, g(x) =%, 0308390 3d3mboios (feg): R - R.

1. gmjgom osbobggdo f:R >R ©s g:R >R dmigdgmos ommdgdon f(x) =X
+3,g(x) =X, 03mg9m 3md3mboizos (feg): R — R.

12. godgom slobggdo f:R >R s g:R—>R  3migdgeos Goamdgdon f(x)= X
+3, g(x) =%, 0308390 3md3mboios (gef): R - R,

13. gmdgom sbobggdo f:R >R s g:R—>R  dmigdygaos oamdgdomn f(x)=2x,
g(x) = 0,5x, 03mggom gmd3mbozos (gef): R > R.

14. gondgom slobgs f:R—=> R 3migdygmos Gomemdboon f(x) =2X, s@ol w9y s@s gb
sbobgs (o) Loyg@gdios, (8) 0bgdios, () dogdios?

0 ° N o U



15.

16.

17.
18.
19.

20.

g0 dgom slsbgs f:R >R 3migdygamos Gmenmbdon f(x)=x% o600l 09 >G> gl
sbobgs (o) Loyg®gdios, (8) 0bgdios, () dogdios?

30350 slobgs f:R >R Amzgdgmos Gommdon f(x) =x°, s@ol oy s@o
sbobgs (o) Logdgdios, (8) 0bgdiaos, (y) dogdios?

ohggbgm, @mI ogogy@o slsbgs idx: X = X bdogiose.

ohggbgm, @md m@o Loydgiool gmddmboios Loymgaoss.

ohggbgm, @™ m@o 0bgdizools 3mddmboios 0bgdioss.

ohggbgm, @™ m@o dogdiool jmddmboios dogdioss.

gL

C



